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  : استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است.توجه 

5/1  با استفاده از واژه های درون کادر، عبارت های زیر را کامل کنید. )تعدادی از واژه ها اضافی است( 

 
 

 ............. خاصیت رنگ بری و میکروب کشی دارد.  آ(

 باران به دلیل کربن دی اکسید حل شده در آن خاصیت ............. دارد. ب(

 حجم گاز با ............... رابطه عکس دارد. ،در.............. ثابت پ(

 در.............. حالت فیزیکی و شیمیایی در سرتاسر آن یکسان است. ت(

 .............. محل انجام واکنش های هسته ای و تولید عناصر سنگین تر از عناصر سبک تر است. ث(

1 

 جملات نادرست را بنویسید.(  شکل درست) جملات زیر را مشخص کنید.نادرستی  درستی یا 2

 تعداد مولکول های هوا در واحد حجم افزایش می یابد.با افزایش ارتفاع از سطح زمین  (آ

 تنها لایه الکترونی یکپارچه، لایه اول هر عنصر است. ب(

 علت ایجاد نور رنگی در خیارشور وجود یون پتاسیم است. (پ

 .برای پر کردن و تنظیم باد تایر خودروها از هوا استفاده می شود  ت(

 لور یک روش فیزیکی برای جداسازی و استخراج سدیم کلرید از آب دریاها است.تب ث(

2 

 با توجه به آن: ،قرار دارد sو در دسته  ختم می شود 1s 0به  Aآرایش الکترونی عنصر  1

 .آن را رسم کنید فشردهآرایش الکترونی  آ(

 )با راه حل(آن را محاسبه کنید. عدد جرمینوترون داشته باشد   14ن هسته خود اگر این عنصر درو ب(

 این عنصر را بنویسید. پایدار  یوننماد  پ(

3 

25/2  از واکنش گاز هیدروژن و گاز نیتروژن در دما و فشار مناسب، در حضور کاتالیزگر آهن به دست می آید: (3NH) آمونیاک 

 کنید. موازنهمعادله نمادی واکنش را نوشته و  آ(

 درجه سانتی گراد ( -253و -191، -33)از راست به چپ  روژن به ترتیبنقطه جوش آمونیاک، گاز نیتروژن و گاز هید ب(

 سرد کنیم چه رخ خواهد داد؟ (- C°55 ) باشد، اگر مخلوط واکنش را تا دمایمی 

5 
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55/0  درباره طیف نشری خطی عناصر: 

 در طیف نشری خطی هیدروژن، حاصل انتقال الکترون از لایه ........ به لایه ........ است. رنگ نیلی آ(

 چرا طیف نشری خطی عناصر مانند اثر انگشت انسان منحصر به فرد است؟ ب(

5 

5/1  به سوالات زیر پاسخ دهید: 

 علت استفاده از تکنسیم در تصویربرداری غده تیرویید چیست؟ آ(

 (25وجود دارد؟ ) عدد اتمی  L=1چند الکترون با  Crدر عنصر  ب(

 قانون آووگادرو را تعریف کنید. پ(

 چیست؟«  پتاسیم کلرید درصد جرمی 39محلول » منظور از عبارت  ت(

 تفاوت انحلال مولکولی با انحلال یونی را بنویسید. ث(

1 

5/1  با توجه به موارد زیر به سوالات پاسخ دهید: 

1) 2SO          2 )         3سدیم فسفات)O2Cu         5)     5    فسفرتری کلرید )AgBr 

 

 کدام یک از موارد بالا برای نام گذاری نیاز به عدد رومی  دارد؟ نام آن ترکیب را بنویسید. آ(

 تولید می شود؟ چند یونرا نوشته و تعیین کنید با انحلال هر واحد آن در آب « 2»فرمول شیمیایی مورد  ب(

 را رسم کنید.« 1»ساختار لوویس مورد  پ(

 نسبت جفت الکترون های پیوندی به ناپیوندی چند است؟« 5»در مورد شماره  ت(

5 

  با توجه به جدول زیر به سوالات پاسخ دهید: 1

 چرا؟ .دارد چشمگیریتفاوت نسبت به دو مولکول دیگر  HFنقطه جوش   (آ 

 عدد زیر کدام   HClپیش بینی کنید نقطه جوش  ب(

 می تواند باشد؟ توضیح دهید.

1 )55-                   2)55- 

 نقطه جوش جرم مولی ترکیب

HF 20 19 

HCl 5/31 ؟ 

HBr 51 15- 

5 

  ادامه سوالات در صفحه سوم 
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55/0 تر  سبک  می باشد، درصورتی که فراوانی عنصر  x amuو    amu 10دارای دو ایزوتوپ به جرم های  B عنصر فرضی  

 ( amu5/11 ( را حساب کنید. ) جرم میانگین xدرصد باشد، جرم عنصر سنگین تر) 25

9 

55/0  در رابطه با انحلال پذیری گاز ها در آب:     

 را بر انحلال پذیری گازها بیان می کند؟ عاملیقانون هنری تاثیر چه  آ(

 چرا کربن دی اکسید به خوبی در آب حل می شود؟  ب(

 ز اکسیژن در آن چه تغییری می کند؟با افزایش مقدار نمک در آب، انحلال پذیری گا پ(

10 

  هر یک از موارد زیر را بنویسید. علت  1

اوزون استراتوسفری از زمین محافظت می کند. آ(  

ایزوتوپی از هیدروژن که دو نوترون و یک پروتون در هسته خود دارد پرتوزا است. ب(  

شیرین از روش اسمز معکوس استفاده می شود.برای تهیه آب  پ(  

.باریکه آب هنگام نزدیک کردن میله شیشه ای مالش داده شده به موهای خشک، به سوی آن جذب می شود( ت  

11 

55/2  ( Na =23 g/mol    Cl = 35/5 g/mol)  :حل می کنیم آب لیتر 1در  را گرم سدیم کلرید  555  

 بنویسید.را نمک  معادله انحلال آ(

 قرار دهید <یا  >در مربع زیر علامت  ب(

 میانگین نیروی پیوند یونی در سدیم کلرید و پیوند هیدروژنی درآب             دوقطبی در محلول  -نیروی جاذبه یون     

 است؟ مول بر لیترغلظت محلول چند  (پ

3اگر چگالی آب  (ت 𝑲𝒈

𝑳
 حساب کنید. ppmرا برحسب  یون کلریدباشد، غلظت    

12 

25/1 بودن هر کدام  علت نادرستاست؟  نادرستو کدام  درست)مایع( کدام عبارات زیر  HCN)گاز( و  2N در رابطه با مولکول  

 (  N=15 g/mol    C=12 g/mol     H=1 g/mol)    را توضیح دهید. 

 آسان تر به مایع تبدیل می شود.  HCNنسبت به  2Nمولکول  آ(

 می باشد. 2N در آب کمتر از  HCNانحلال پذیری  ب(

 .تر بودن نیروهای بین مولکولی آن نسبت به گاز نیتروژن است قوی HCNعلت مایع بودن  پ(

13 

  ادامه سوالات در صفحه چهارم 
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55/0   )راه حل نوشته شود( ؟گرم متان، چند گرم کربن مونوکسید تولید خواهد شد 114با مصرف طبق واکنش زیر  

    (C = 12 g/mol   H = 1 g/mol   O = 11 g/mol) 

  (g)O 2H5+  (g)CO 2            (g) 2O3+  (g) 5CH2  

15 

 

 

 

25/1  

 با توجه نمودار زیر به سوالات پاسخ دهید:

 نمودار لیتیم سولفات نشان دهنده چیست؟ منفیشیب  آ(

می باشد و اگر محلول سیر شده آن را از دمای   S =0/5𝜽   52+معادله انحلال پذیری کدام یک از نمک ها به صورت ب(

 سیر شده، سیرنشده یادرجه سانتی گراد برسانیم، چه نوع محلولی تشکیل خواهد شد؟  صفردرجه سانتی گراد به  14

 ؟فراسیرشده 

  دهنده چه نوع محلولی است؟ توضیح دهید.نشان  3KNO نسبت به نمودار  Bنقطه  پ(

  

15 
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  پیروز و سربلند باشید 20

 

1عدد اتمی               

H   نماد شیمیایی     


